

Berichtigung der Druckfehler.

- Seite 3 Zeile 9 vom Stück A. lies teke für toke
Seite 30 Zeile 8 vom Stück A. lies jo für ja
Seite 32 Zeile 4 und 3 von unten ſreiche lopej^o)
Seite 37 Zeile 7 vom Stück 39. A. lies gaŕuzy für gaŕuze
Seite 39 Zeile 7 vom Stück B. lies wahr ſtatt war
Seite 40 Zeile 9 von oben lies hoblacechmej für hoblacchmej
Seite 42 Vers 3 des Gedichts lies jich für jichi
Seite 45 letzte Zeile lies Nenaŕejucy für Nenaŕejucy
Seite 47 Zeile 4 vom Stück A. lies běšo für běše
Seite 60 Zeile 3 von unten lies gasy für gase
Seite 61 Zeile 10 von oben lies Nemaŕniki für Nemaŕniki
Seite 64 Zeile 3 von unten lies pŕesajzowaŕ für pŕesajzowaŕ
Seite 65 Zeile 2 von oben lies ſtyncko für ſtyncko
Seite 65 Zeile 12 von unten lies wěſyk für wěſik
-

Druck von Chr. Greſchow, Neuwelzow N.-L.